



启辰星是您人生路上的「最佳拍档」

赋予车更深层次的意义

启辰星是您人生路上的 「最佳拍档」



关上车门是自己，打开车门是生活。

车对于我们而言，绝不仅仅限于代步工具这么简单。他是一个无论去哪里都依然决然陪伴我们的伙伴；他是保护我们不惧风雨的港湾；他是最懂我们最给力的搭档。

对于已经迈过30岁的90后而言，无论是购车还是交朋友，他们的选择都会更理智、更深入……

那么，作为两款紧凑级SUV的代表，常青树本田CR-V陪伴很多车主走过了无数风雨，“新晋小生”启辰星能否像这位“老大哥”一样给力呢，我们今天就来对比一下！

舒适高级 TA更贴心

舒适驾乘体验是许多车主在购车时的考虑要素，这一点也是本田CR-V好口碑的重要因素之一。但在了解之后发现，启辰星的驾乘体验同样不错。

如果你此前感受过日产车型的零重力座椅，在启辰星的前排座椅上就能找到熟悉的感觉，刚刚坐上去的第一感觉是非常软，坐久之后又可以感觉到它对腰部和臀部的支撑，在长途驾驶时不会很快产生疲劳感，再加上座椅表面细腻的触感和菱形格纹走线，很容易给人一种温馨和高级的感觉。

同时，副驾驶搭载了“女王副驾座椅”，配备按摩功能、两向腿托、四向腰托，支持座椅后滑、语音控制等功能，这在同级别车型可是独一份的。想象一下，女朋友下班后坐在她的专属“女王副驾”，放下腿拖和脚托，身体可以完全平躺。两挡的按摩功能为辛苦工作的她带来一份舒适和放松。这才是接送女朋友正确的打开方式吧！

从轿跑到SUV，90后们对于车的考虑不只聚焦于自己的需求。启辰星的后排座椅靠背27°/35°两级可调，借助2756mm超长轴距+1905mm同级最大车宽和全平地台，足够宽松的空间让后排的乘客在任何时候都不会拘谨。同时，后排座椅配备护颈航空头枕，可以让乘客自行调整，即使在长途自驾旅游时也不会腰酸背痛，对一家人出游非常友好。

及你所及 TA更给力

动力方面，东风日产启辰星搭载一款1.5T涡轮增压发动机，最大功率140kW(190Ps)，满足国六排放标准。传动系统方面，新车匹配一款7DCT变速箱。从参数来看，其实在同级别竞品中看似优势不明显，但是其加入了48V轻混增压动力系统，这可是一般豪华车型才有搭载的。

48V轻混技术带来的驾驶感受十分明显，油门响应很快，起步非常轻盈、平顺感与顶级的日系车无异。随着油门的深入，动力输出非常柔和，提速很线性，不会过于激进，

而且中后段加速表现很有激情，动力倾泻而出，完全不输同级别2.0T动力。

启辰星的底盘配置为带横向稳定杆的麦弗逊独立前悬挂/带横向稳定杆的多连杆独立后悬挂，在驾驶时能够更好地抓住地面提升操控感。其底盘特性偏韧劲一些，在过坑洼路面或减速带时，能够良好地过滤掉一定的颠簸，再加上厚实舒适的座椅，很好地保证了乘坐舒适性。

在功率扭矩和燃油经济性方面，启辰星上的1.5T搭配48V轻混系统也不失为一款经久耐用，动力强劲的好机器。启辰星可实现百公里加速9.9秒、加速推背感明显、后劲充沛，同时带来6.1L超低百公里油耗，对于广大家庭而言，这能够大大降低人们的出行成本。

想你所想 TA更懂你

CR-V虽然是SUV界的“老玩家”，但是在历代的更新方面走得十分中规中矩，智能方面被落在了后面。

而启辰星采用了环抱式驾舱设计，大量采用了软质材料包裹，质感十足；另外在科技感的营造上更是给力，配备了15.6英寸中控屏+12.3英寸全液晶仪表盘的组合，同时搭载与联合百度开发的CCS4.0全新车联网系统，提供AR实景智能导航、出行服务、在线视频、在线音乐和车内K歌等智能交互服务。

同时，为了达到全方位的智能，启辰星采用VSA智能模块架构打造，从研发伊始，就兼顾了智能化、网联化趋势。我们都知道，智能汽车对网络传输速度和精度要求更高，VSA智能模块架构全面适配5G/V2X时代的自动驾驶功能，让启辰星随时更新迭代。而一些车主们常用的智能功能，如实现行车辅助、行车记录、场景智行体验，启辰星也能完美匹配。

混元设计 TA更有面儿

本田CR-V流畅动感的造型，在灵动中不失大气，十分对80后70后的口味。相比CR-V的沉稳，启辰星多了更多的时尚活力，更容



易被年轻人接纳。

启辰星的“混元设计美学”应该能给人眼前一亮的感觉，V-Galaxy星空家族前脸设计得如梦如幻，双子星LED大灯、日间行车灯、中网格栅上悬浮式立体星钻等彰显出了启辰星不俗的气质，整体看起来时尚精致、有内涵又不失个性，重点是不会和其它车“撞脸”。

车身造型比较修长大气，腰线由前向后采用上扬的设计，营造出独特的运动感。同时，勾勒后轮拱位置的线条增强了整车的体量感和雕塑感。

启辰星与CR-V的外观可以说是两个不同的风格，外观这种仁者见仁、智者见智的事情还是选择自己喜欢的就好啦。

老黄热线 TA更爱你

对于一款15万元内的汽车产品，启辰星已经给予了用户超出很多期待的使用价值，足够优秀也足够良心。

在今年“520”当天，东风日产启辰品牌正式推出了一键直通高管的“老黄热线”。售后服务一把手黄奏良部长亲自挂帅，首创汽车行业客户直通高管的服务模式，让客户有渠道、有方法，随时向品牌提问、提建议。

“老黄热线”承诺：1小时响应、专属跟进、24小时提供解决方案、服务过程透明、定期回访、全时在线、24小时专人值守。

启辰品牌对于启辰星的定位也不是一台冰冷的车，它贴心地满足了你的所有需求，真正地考虑了消费者所想、所需。无论是舒适感、充沛动力、还是更智能化，启辰不仅让你买得开心，还以整个品牌之力让你用得安心，没有后顾之忧。

对于笔者这样的山东人而言，最怕的就是谈“心”。既然你对我谈感情，那启辰星这个朋友我交了。